

నమస్తే తెలంగాణ

Download

Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.



4.4★

65 reviews

5K+

Downloads

12+

Rated for 12+

Install



నవంబర్లో సీపీఎం జిల్లా మహాసభలు



మాట్లాడుతున్న సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మూళం రమేశ్

రాజన్న సిరిసిల్ల (నమస్తే తెలంగాణ) / కలెక్టరేట్, సెప్టెంబర్ 22: నవంబర్లో సీపీఎం జిల్లా మహాసభలు నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి మూళం రమేశ్ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆదివారం సిరిసిల్లలోని అమృతకాంతి కార్యకర్తల సమావేశంలో సీపీఎం పార్టీ వెంకటేశ్వర్లు శాఖ మహాసభలు ఆర్గే రమేశ్ అధ్యక్షతన జరిగాయి. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మూళం రమేశ్ మాట్లాడుతూ, సిరిసిల్లలో పవర్ లూం కార్యకర్తలకు 8 నెలలుగా ఉపాధి లేకుండా పోయిందని కార్యకర్తలకు కట్టడం ఆర్గే రమేశ్ గా ఎంతో ఇబ్బందిలో ఉన్నాయని, రేపం తోరెడ్డి ప్రభుత్వం వెంటనే పరిశోధించి కట్టించి ఆదుకోవాలన్నారు. అలాగే వెంకటేశ్వర్లు ఏరియల్ కుక్కల బెడద తీవ్ర

మైనది మున్సిపల్ అధికారులు స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని, గాంధీ దవాఖాన వద్ద మురుగునీరు నిలుస్తుందని శుభ్రం చేయాలని కోరారు. ఈ సమస్యల పరిష్కారానికి శాశ్వత ప్రాతిపదికన మున్సిపల్ డ్యూటీ సారించాలన్నారు. ఈ మహాసభల సందర్భంగా సీపీఎం పార్టీ వెంకటేశ్వర్లు శాఖ నూతన కార్యదర్శిగా ఆర్గే రమేశ్, కుమార్తెకు కిషన్, ఎక్కడదేవి జగదీష్, ఆడెప్ప సందీప్, కొడం సుధాకర్, బొమ్మెన బాలరాజు, టీన్న లక్ష్మణ్, రాము, కొండ రమేశ్, భీమనాథిని రవి, పోగుల రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీఎంసె కలిసిన సీఎటియూ నేతలు



హైదరాబాద్ లో సీఎంసె కలిసిన వినతి పత్రం సమర్పిస్తున్న సీఎటియూ నేతలు

రాజన్న సిరిసిల్ల, సెప్టెంబర్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : సిరిసిల్ల వస్తూ పరిశ్రమ సమస్యలపై సీఎం రేపంతోరెడ్డి పానుకూలంగా స్పందించారు. పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరుతూ వివేక ఆది శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో సీఎటియూ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు వీరయ్య, సీపీఎం కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు చెరువు పల్లి సీతారాములు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి వస్తూ సభ్యుడు జూకంటి రంగారెడ్డి ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో సీఎంసె కలిసారు. రాష్ట్ర మంత్రులు కొండా సురేష్, శ్రీనివాసరావు సమక్షంలో పలు సమస్యలపై వినతి పత్రం సమర్పించారు. అందుకు సంబంధించి వివరాలను తెలంగాణ పవర్ లూం వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మూషం రమేశ్ పత్రాలను వెల్లడించారు. సిరిసిల్ల

పవర్ లూం పరిశ్రమకు అదనంగా విధించిన విద్యుత్ ఛార్జీలను వెంటనే రద్దు చేయాలని, 10పావీల పైన ఉన్నవాటిని కూడా మూడో కేటగిరి సుంచి నాలుగో కేటగిరి కిందకు మార్చి సబ్సిడీ ఇవ్వాలని, కార్యకర్తల యజమాని చేయాలన్న వర్కర్ల ఓడనీ పట్టణ అమలు చేయాలని, యార్ల సబ్సిడీ నిధులు విడుదల చేయాలని కోరగా, సానుకూలంగా స్పందించిన సీఎం విద్యుత్ సమస్యను పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు ఆయన తెలిపారు. తన పరిధిలో ఉన్న సమస్యలన్నింటినీ పరిష్కరించి నేతృత్వం న్యాయం చేస్తామన్నారు. వస్తూ పరిశ్రమ సమస్యలు ఏవైనా సరే వివేక ఆది శ్రీనివాస్, సీఎటియూ నాయకులు చెరువు పల్లి సీతారాములు ఇద్దరు కలిసి చర్చించి నివేదికలు ఇవ్వాలని సీఎం ఆది శ్రీనివాసుకు సూచించినట్లు తెలిపారు.

కలిసికట్టుగా ఉంటే విజయం సొంతం

- కార్యకర్తల పాల్గొంటే విజయం • వేములవాడ నియోజవకర్త బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జ్ చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు
- కోనరావుపేటలో వనభోజనాలకు హాజరు



కోనరావుపేటలోని సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు

కోనరావుపేట, సెప్టెంబర్ 22: స్థానిక ఎన్నికలో అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేస్తే విజయం మన సొంతమేనని వేములవాడ నియోజవకర్త చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు అన్నారు. మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ అధ్వర్యంలో వన భోజనాల కార్యక్రమం నిర్వహించగా హాజరై మాట్లాడారు. రాజీవ్ యే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలపై దీక్షాదళం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజలకు ఇప్పటికే విముఖత వచ్చిందన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయడంలో ఆ పార్టీ విఫలమైందన్నారు. ప్రజలందరూ కాంగ్రెస్ మోసాటం గుర్తిస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలంతా బంబం నిలబడి పార్టీ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని సూచించారు. ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి బీఆర్ఎస్ బలం చూపించాలని కోరారు. అనంతరం చంద్రబాబు మద్దతు కార్యకర్తలు, నాయకులంతా కలిసి వనభోజనాలు నిర్వహించారు. ఇక్కడ సెన్ వైస్ వైర్ల దేవరకొండ తిరుపతి, మండల అధ్యక్షుడు మల్లాల దేవయ్య, జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ న్యాల కొండ అరుణ, సింగిల్ విండోవైర్ల సంకీర్ణ్ రామోహన్ రావు, బండ నర్సయ్య, మాజీ ఎంపీ చంద్రయ్యగౌడ్, కార్యకర్తలన్నారు.

చల్లెడ లక్ష్మీనరసింహారావు నాయకత్వంలో వనభోజనం జరిగింది. పాల్గొన్న వారు వనభోజనం ద్వారా విద్యుత్ విడుదల కోరుతున్నారని తెలిపారు.

రోడ్డుపై దుమ్ము, కంకరతో ప్రయాణికుల అవస్థలు



బోయినపల్లి: దుమ్ములేస్తున్న వెంకటాచలం రహదారి

బోయినపల్లి, సెప్టెంబర్ 22: కొదురుపాక-వెంకటాచలం రహదారి మధ్య వంతెన నిర్మాణం పూర్తికాగా బీటీ వేయాలి ఉంది. కాని కాంక్రీట్ బీటీ వేయకపోవడంతో కంకర రహదారిపై దుమ్ములేస్తుండడం,

కంకరతో ప్రయాణికులు అవస్థలు పడుతున్నాయి. ఈ రహదారి గుండా కలింనగర్ నిర్మాణం పూర్తికాగా బీటీ వేయాలి ఉంది. అలయానికి నికరం వందలాది షెకెలలు, ద్వితీయ వాహనాలపై ప్రజలు ప్రయాణిస్తుం

టారు, కాని కాంక్రీట్ మాత్రం ఈ రహదారి నిర్మాణం పూర్తి చేయకపోవడంతో వాహనదారుల ఇబ్బందిపడుతున్నాయి. ఇప్పటికైనా వెంటనే రహదారి నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

పంచాయతీలో సర్పంచ్ కుర్చీ మాయం

- మలిమడ్డలో కార్యాలయం నుంచి అశుభశక్తిని గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు
- మూడు నెలలైనా పట్టించుకోని అధికారులు



మలిమడ్డ పంచాయతీ కార్యాలయం

కోనరావుపేట, సెప్టెంబర్ 22: గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో నుంచి ఏకంగా సర్పంచ్ కుర్చీనే మాయం చేశారు. సర్పంచ్ పదవీ కాలం ముగిసిన తర్వాత గ్రామ పంచాయతీలో ఉండే కుర్చీ మూడు నెలలుగా కనబడడం లేదు. అయినా పట్టించుకోని అధికారులు కరువయ్యారు. కుర్చీ ఎవరు తీసుకెళ్లారనే విషయం గ్రామంలో చర్చనీయాంశమైంది. ఈ ఘటన కోనరావుపేట మండలంలోని మలిమడ్డ గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. వివరాలిలా ఉన్నాయి, గత ఫిబ్రవరిలోనే సర్పంచ్ కాలం ముగియగా, అందులో ఉండాలి కుర్చీ మాయమైంది. అయితే ఇప్పటివరకు కుర్చీ జూడ తెలియకపోయినా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదు. కుర్చీతోపాటు కార్యాలయంలో విలువైన డాక్యుమెంట్లు, ముద్రలు, విలువైన కాగితాలు, రిజిస్టర్లు, సామగ్రితోపాటు అధికారులు పట్టించుకోకపోవడం విషయం విమర్శలకు తావిస్తున్నది. గతంలో సర్పంచ్ కుర్చీ, ఉపసర్పంచ్

కుర్చీకి ఖాళీగా ఉన్న బోలు

కుర్చీని గ్రామస్థులు విరాళంగా అందజేశారు. ఏది ఏమైనా గ్రామంలో సర్పంచ్ కుర్చీ ఎటుపోయింది, ఎలా మాయమైందనే చర్చ జోరుగా సాగుతోంది. ఇప్పటికైనా అధికారులు సర్పంచ్ కుర్చీ ఎవరు తీసుకెళ్లారో గుర్తించి బాధ్యతైన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి విజయ్ ను వివరణ కోరగా, మూడు నెలలుగా కుర్చీ మాయమైందని, ఎవరు తీసుకువెళ్లారో గుర్తించి తిరిగి పంచాయతీలో ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో కాలనీలో విద్యుత్ అంతరాయం

సిరిసిల్ల టౌన్, సెప్టెంబర్ 22: సిరిసిల్ల పట్టణంలోని గణేశ్వగర్ ఆదివారం షార్ట్ సర్క్యూట్ తో విద్యుత్ ఫోల్ వద్ద మంటలు చెలరేగి విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం నెలకొంది. విద్యుత్ ఫోల్ తు అమర్చిన సీసీ కెమెరాలకు సంబంధించిన వైద్య సర్వీస్ వైర్లకు తగల

డంతో షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగి మంటలు వ్యాప్తి చెందినట్లు స్థానికులు తెలిపారు. దీంతో కాలనీలో చాలా సమయం వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోయింది. సమాచారం అందుకున్న సీసీ కెమెరా డిజి చేరుకుని మరమ్మత్తు పనులు చేసినట్లు తెలిపారు.